
ЛАБОРАТОРНЕ ЗАНЯТТЯ № 12 – 13 

 

ТЕМА: ОНЛАЙН-ІНСТРУМЕНТИ 

ДЛЯ СТВОРЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ЗАВДАНЬ 

 

Питання: 

 

1. Поняття інтерактивного завдання. Роль інтерактивних завдань у 

сучасній освіті та професійній діяльності філолога. 

2. Переваги використання інтерактивних завдань: мотивація, активне 

навчання, зворотний зв’язок.  

3. Класифікація інтерактивних завдань: тестові завдання (вибір 

однієї/декількох відповідей, відповідність); завдання на встановлення 

відповідностей та сортування; завдання на заповнення пропусків; завдання на 

створення схем, карт, хмар слів; ігрові та квестові формати завдань.  

4. Онлайн-інструменти для створення інтерактивних завдань: 

LearningApps.org (інтерактивні вправи, квести, ігри); Wordwall (інтерактивні 

вправи, флеш-карти, ігри); Google Forms / Microsoft Forms (опитування та 

тестування).  

5. Принципи роботи з інтерактивними інструментами: реєстрація та 

налаштування облікового запису; створення нового завдання: вибір формату та 

шаблону; налаштування параметрів: кількість питань, варіанти відповідей, 

таймер; інтеграція мультимедійних елементів (зображення, відео, аудіо); 

публікація завдання та надання доступу учням чи колегам.  

6. Застосування інтерактивних завдань у дистанційному та змішаному 

навчанні. 

 

Практичне завдання: Створення інтерактивних вправ. Зареєструйтесь 

на платформі програмі https://learningapps.org/ (рекомендую зареєструватись 

через свій Google-акаунт статус – вчитель). Використовуючи програму 

https://learningapps.org/, створіть ДВІ інтерактивні вправи з теми «Лексика» для 

тих, хто вивчає українську мову як іноземну (у різних шаблонах; використовуйте 
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мультимедійні матеріали: картинки, відео, аудіо, дотичні до теми вправи; 

кількість питань у кожній вправі – 12–15). Перевірте правильність усіх 

відповідей і логіку завдань. Переконайтесь, що всі медіафайли відображаються 

коректно. Скопіюйте покликання на інтерактивні вправи. 

 

Практичне завдання: Створення інтерактивних вправ. Зареєструйтесь на 

платформі https://wordwall.net/uk (рекомендую зареєструватись через свій Google-

акаунт, статус – вчитель). Використовуючи програму https://wordwall.net/uk, 

створити ДВІ інтерактивні вправи з теми «Лексика» / «Фразеологія» / «Правопис 

2019» (у різних шаблонах; використовуйте мультимедійні матеріали: картинки, 

відео, аудіо, дотичні до теми вправи; кількість питань у кожній вправі – 12 – 15). 

Перевірте правильність усіх відповідей і логіку завдань. Переконайтесь, що всі 

медіафайли відображаються коректно. Скопіюйте покликання на інтерактивні 

вправи. 
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